

# 沁阳市两名市民获评“河南省第十四届见义勇为模范”荣誉称号

近日，沁阳市见义勇为协会举行座谈会，欢迎该市荣获“河南省第十四届见义勇为模范”称号载誉归来的张发才、田风钧。

沁阳市政府副市长张斌，沁阳市公安局局长葛向东，见义勇为协会李卫星，城管局局长毛晨光，龙强保安公司支部书记司小晚及保安公司、城管局部分中层干部和职工代表参加座谈会。

市公安局副局长侯利向参会人员介绍了张发才、田风钧见

义勇为模范先进事迹。他们在遇到公安民警抓捕犯罪嫌疑人时，积极协助民警，最终成功抓获犯罪嫌疑人。《东方今报》抖音发布后，浏览量达到了4亿人次。

张发才、田风钧两位见义勇为模范分别作了发言，介绍了1月7日上午参加河南省第十四届见义勇为英雄模范表彰大会的情况。

张斌副市长向张发才、田发钧两位同志表示祝贺，两位见

义勇为代表作为焦作市唯一受表彰人员参会并上台领奖，这不仅是个人的光荣，也是人民群众的光荣。张发才、田风钧两位同志的英雄壮举，弘扬了中华民族传统美德，是全社会学习的榜样。

张斌副市长表示，“平安守护”需要全社会共同发力，要发展壮大见义勇为志愿队伍等社会力量，筑牢维护和谐稳定的铜墙铁壁，汇聚起建设平安沁阳的强大正能量。① 陈庆锋 樊胜利

## 商丘市公安局物流区分局扎实开展

### 疫情防控督导检查工作

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 崔莉萍

为切实巩固疫情防控战果，严格落实“外防输入，内防反弹”的防控策略，物流区公安分局认真贯彻执行上级党委关于疫情防控的决策部署，紧扣“检查要扩大、标准要跟上，规范要落实、监督要到位”的要求，加大对辖区内各宾馆、酒店、网吧等行业常态化疫情防控工作的监督检查力度，从严从实狠抓常态化疫情防控工作，确保疫情防控措施落实到位。

检查中，民警有针对性地对重点场所进行了督导检查，对各宾馆、酒店从业、住宿人员健康登记台账进行了详细的查看，核实各人住人员登记信息，向住宿旅客了解近日行动轨迹、经过地区、接触人员等基本情况，严防中、高风险地区人员入住没有及时上报。同时要求各场所负责人充分发挥主体责任，坚决克服侥幸心理，严格落实实名制登记制度，坚决杜绝无证住宿、人证不一致、一证多住的现象发生，并让测温、查验健康码、消毒管理成为常态，切实增强内外部安全防范意识，确保疫情防控工作落实到位。

通过督导检查，进一步提高了场所负责人、从业人员的疫情防控意识和责任意识，为全力以赴打赢疫情防控攻坚战打下了坚实的基础。①

## 虞城张集派出所多措并举守护百姓平安

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 汪葆夫

在“平安守护”专项活动中，虞城县公安局张集派出所为消除辖区安全隐患，营造和谐安宁治安环境，按照上级公安机关战略部署，多措并举多形式开展“三规范”与“三排查”工作。

规范重点行业管理，主要是再次对加油站工作人员是否落实实名登记、是否按照规定进行安全存储和运输、是否存在安全隐患等三个方面进行全方位的摸排和检查。规范流动人口管理，主要针对辖区内的出租房、沿街店铺、施工工地等开展流动人口排查工作，对外来流动人口进行了详细登记，积极向辖区流动人口开展法律法规知识、安全防范知识的教育、宣传工作。规范队伍纪律，所长魏兵多次强调要保证队伍不出差错，重申纪律问题，要自主强化“八小时”之外的约束管理，自觉净化“社交圈、生活圈、朋友圈”，确保队伍平安不出事。

排查消防安全隐患。所长魏兵带队对辖区企业、旅店、公共娱乐聚集地等重点场所开展消防安全检查。对检查单位消防器材配备、消防通道、消防安全责任落实情况、疫情防控措施落实情况等进行了全面排查。排查重点人员行踪，及时了解社区居民意，排查不稳定因素，密切掌握各村组重点人员的思想动态。重点排查辖区精神病人3人，重点关注人员6人。排查矛盾纠纷隐患，民警深入辖区村组社区，主要对近期涉及经济纠纷、邻里纠纷等接处警的当事人进行回访，彻底排查一切矛盾纠纷安全隐患。①

## 商丘市公安局梁园分局观堂派出所张凯伟：守护辖区平安 书写警察荣光

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛

张凯伟，男，汉族，1990年1月出生，中共党员，本科文化，毕业于河南警察学院，2016年参加公安工作，任职于商丘市公安局梁园分局观堂派出所，四级警长，二级警司警衔。

### 筑牢思想基础 提高素质表率

从警4年来，张凯伟始终坚持坚定的理想信念，听党指挥、忠诚使命，坚持公安事业至上、群众利益至上，以对党、对事业高度负责的态度，出色地完成组织交给的各项工作任务。张凯伟坚持原则，对不符合组织原则的事情，能够旗帜鲜明、坚决抵制，不搞以权谋私，不搞假公济私，认真履行党和人民赋予的神圣使命，立足本职，打击犯罪，服务于民，始终做党和人民的忠诚卫士。

### 打防并举保平安

每个星期张凯伟都要到所

包的村里去看看，帮着调解矛盾纠纷，在田间地头宣传法律知识。今冬明春平安守护防范工作很重要，夜间他组织安排“夜晚巡逻组”进行巡逻，白天深入农户家中宣传防火、防盗、防骗等技巧，正是由于张凯伟同志的付出，村里的治安面貌有了很大改观。提起张凯伟，很多群众赞不绝口。

### 查处违法打击犯罪 精确打击

张凯伟同志具有高度的事业心和责任感，他身先士卒，严于律己，日夜战斗在侦察破案第一线。今年以来，辖区各种违法犯罪活动呈高发趋势，尤其是“扫黑除恶”专项行动开展以来，张凯伟利用走访、摸排等形式自排出1起涉恶犯罪线索，破案1起，刑事拘留6人，判刑6人，为所里扫黑除恶行动取得了良好的成绩，在打击“盗抢骗”案件，及打击刑事犯罪“商丘卫士杯行

动”中，张凯伟在所长赵礼鹏的带领下积极响应，投身于打防专项行动工作中，严打期间张凯伟同志采取深入辖区，走村串户，走访群众，会见耳目等形式，摸排案件线索，成功破获案件6起，刑事拘留17人，逮捕4人，起诉15人，行政拘留10人，强制戒毒2人。行政处罚10余人次，为其他工作的开展打下了良好的基础。

### 坚守岗位，奋勇战疫

2020年新冠疫情暴发后，张凯伟同志始终坚守在疫情防控第一线，多次带队深入辖区，巡查村内商店、餐馆及农贸市场，自疫情以来，日日夜夜坚守岗位，即要执勤还要维护辖区秩序，防止疫情蔓延。生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。战役还在继续，只是因为像他这样坚守一线岗位“负重前行”的人，才能打赢疫情防控阻击战，守护号人民幸福安康。①

## 商丘市公安局建设派出所王涛：不忘初心勤奉献 牢记使命守平安

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 任坤霞 张宾

王涛，男，汉族，1979年出生，1999年参加公安工作，二级警督，中共党员，现任商丘市公安局建设分局治安大队长，曾获商丘市人民警察、“优秀公务员”、“优秀共产党员”等荣誉称号。

### 重拳出击 严厉打击违法犯罪

随着“平安守护”专项活动的开展，王涛同志响应上级号召，带领治安大队民警以“打盗抢”为主攻方向，积极开展摸排线索，走访排查活动，带领民警成功破获一起团伙诈骗案件，抓获犯罪嫌疑人7人。在审讯嫌疑人的过程中，又获悉一条关于跨境赌博线索，于是王涛同志立即向领导汇报，带领办案人员开

展工作。克服疫情防控带来的层层困难，连夜奔赴厦门进行调查取证。通过多次跨省追捕，终于将跨境赌博涉案人员相继抓获归案。

作为带班长，王涛值好每一天值班岗位，处理好每一起警情，为治安工作奉献自己的力量。作为治安大队大队长，他身先士卒，带领全体治安大队民警、辅警一起按时按质按量完成领导交给的各项任务。

### 律己律人 清白做人廉洁行事

古人云：“不以善小而不为，不以恶小而为之”，王涛时刻牢记“廉洁”二字，防微杜渐，坚持以洁身自好加固防腐思想，坚守对岗位高度负责的态度，他不怕得罪人，坚持堂堂正正做人。在多年

的公安工作中，做事踏踏实实，克己奉公，不徇私情，严守纪律，听从指挥，以其扎实肯干、勤学苦练和顽强拼搏的优良作风，历练了一身超凡本领。在王涛同志的带领下，全体治安大队民警及辅警时刻保持警容严整，恪守各项纪律要求，圆满完成上级交办的各项工作任务，树立人民警察良好形象，获得了各级领导高度评价和群众的赞誉。

二十一年从警路，此生不负肩上责，寒夜里，有人想看雪花飘落，霓虹中有人将平安默默守护。王涛同志凭着对公安事业的执着与热爱、默默无闻的奉献和兢兢业业的工作，在平凡的岗位上守护着社会的安全，践行着入警时宣读过的神圣誓言，全心全意做一名忠于党、忠于人民的好警察。①